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B. Zto op1lovrio eninedo 1oyveL:

— F—-—u-N F—u-m-
—L=aq :#3611 2#201 =5m/sec’
m m m

270 KEKMPEVO EMIMEDO 1GYVEL.

B +T,=m-a,>m-g-nup+u-m-g-ocovp=m-a, =
=a,=g - qud+u-g-oovp=>a, =12m/sec’
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Y. To ddotuo mov d1dvuce 10 GO 6to 0povVTIo emimedo diveton amd TO TUTO
X, :l-a1 17 =X, :1'5'2,42 = x, =14,4m
2 2
Apa Wy = Flx, = W, =25-144 =W, =360J
0. H taydtnto tov £xel 10 cOpo oo onueio I etvou:
up =Gt e s 5124 = up = 12mis

270 KEKAEVO EMIMEDO TO S LA KTEAEL ELVBVY PO OHOAd EMPPaSVVOLEVT Kivion
, , 1 )
Me ypnon tov e&loOcemV X =u, ~t—5-a-t Kol u=u,—a-t

Bpiokovpe 1o d1dotpa mov Ba 610vOGEL 6TO KEKMUEVO ETITEDO LEYPTL VO OTOUATICEL
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“r =X, = = x, =6m
2-12

X, =
2
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Apot Wpon =Wy +Wpy ==1 %, =1, Xy ==p- N, - X, =4~ N, - X, =

=—p-m -g-X,—U-m-g-oovp-x, =—p-m -g-(x, +x, -covg) =

=-0.75-2-10-(14,4+6-0,8) = —0,75-2-10-19,2 = —288.J

Ta 0&pata Tpoopiloviat Yo ATOKAEIGTIKT (PNOT] TS PPOVIICTNPLUKNG LOVASAG 4



